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A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé iires négyzet oo
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.

Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil

Neptun kédja:
v | Neve: ’ wn
o m
|<_t Szakja: ’ 2
(@] m
< =<
S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali iires mezbkbe. ;
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',-1‘-' Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o
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E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezd 0 pont. g‘
— 3
¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
\LJ m
E A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kévetik egymast. m
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Oldja meg az 22 + x — 12 < 0 egyenl6tlenséget a valés szamok halmazan!

—4<xr<3 —4<xr<3 —3<r<4 —3<x<4 —4<xr<3

Szamitsa ki a v = (3v/2 — v/3; —v/2 + V/3) vektor hosszanak a négyzetét!

26 — 4/6 26 — 36 2616 — 2 1 Az elézéek egyike
sem.

A bergengbc tuddsok szerint egy jégesd a réti csigdk 60%-at pusztitja el. A héten mér harmadszor
volt jégesd. Lelkes gimnazistdk megszamoltak, hogy a jégesoket kovetGen Gsszesen 16 csiga maradt
életben a réten. Atlagosan hany csiga élhetett a réten kezdetben, a bergengdc csigaszam-becslési modell
szerint?

74 250 512 500 27

Legyen (a,) az a mértani sorozat, melynek elsé tagja 1, hanyadosa 2. Hatirozzuk meg a sorozat elsd
7 tagjanak a szorzatat!

221 27 26 27 -1 221 —1

Hozza egyszeriibb alakra az alabbi kifejezést! (z # £1)

1 1
2 1) — 2
@ ) rz—1 1+:c+

4 6.2
204 — 212 2w 207 9222 22— 1 0
2 — 2z +1

Hany olyan kétjegyli szdam van, melyben a szamjegyek 6sszege legalabb 157

10 15 4 80 90

Hatarozza meg azon (z,y) helyvektorok ¢ iranyszogét és r hosszat, melyek végpontjai az 22 + 4 < 4,

x > 0 tartomany y = —x és y = x egyenesek altal hatérolt korlatos és zart részébe esnek!
0<r<i, 0<r<2, 0<r<2, 0<r<A4, egyik sem.
0<ep<m 0<p<m o<t Tyt

4 4 1=%=1 1=%=1

Anita, Bia, Csabi, Dani és Mesé Ggy dontenek, hogy koziilik barmely kettd egy-egy padot visz be az
osztalyterembe, de minden par csak egyet. Anita és Bia, Anita és Csabi, Csabi és Dani, Dani és Mesoé,
Dani és Anita mar vittek be kozosen egy-egy padot a terembe. Mi annak a valészinilisége, hogy ha a
gyerekek koziil tetszolegesen kettore ramutatunk, akkor ez egy olyan par lesz, melynek tagjai még nem
vittek be padot egyiitt a terembe?

1 1 1 2 3

4 2 3 3 4




Allitsa nagysag szerint sorrendbe az alabbi kifejezéseket, ha mindharom értelmezhetd!

1 3 47
log,0,1 _ _
o T =880, y—log\/i(\‘*@>’ =gty ©
r<y<z y<x<z <<y valamelyik nem <2<y
értelmezhet6
Oldja meg az z* — 22 — 12 = 0 egyenletet a valdés szdmok halmazan. A koévetkezé allitasok koziil
mely(ek) igaz(ak)?
S| A) Csak pozitiv megoldasa van. B) Pontosan két megoldasa van. C) Tébb mint két megoldasa van. =
A) és B) is Csak az A) A B) igaz. AC)ésazA)is A), B) és C) is
igaz. igaz. igaz. hamis.
Az alabbi fuggvények koziil melyik szigoran monoton névekvé a [—0,5;0,5] intervallumon?
. z?
o f@)=sinz,  gl@)=lol, @)= e
Az f és a h. Mindharom. Csak az f. Az fésag. Egyik sem.
Az alabbiak kézill melyik az a pont, amely illeszkedik az A(—2;3), B(0; —1), C'(4;2) haromszég B-bél
«i | indulé magassagvonalara? =
— 3
(1;6) (1;5) (L;=7) (1;-6) (1;-5)
Egy téglatest A csiicsaval szomszédos csiicsok: B, D, E, az élei AB = 3, AD = 8, AE = 2
egység. Mekkora annak a testnek a térfogata, mely tartalmazza az A cslicsot, és ligy keletkezik, hogy
™| a téglatestet kettévagjuk a BDE haromszog sikjaval? 5
8 24 48 36 16
Legyen F(z) =sin (5 — ). Valasszuk ki a helyes llitast! Minden = € R-re F(z) =
< -
- sin g —sinx sin 2x sin —sinz Ccos T ’
Milyen feltétel teljesiiljon a p- (22 —5) = 0 egyenletben szerepld p valés paraméterre, hogy az egyenletet
« | minden z valds szdm igazza tegye? =
— B

Nincs ilyen p. p=+/5 pE p#0 p=20
(—V5,v5)




